



JAVNA ZDRAVSTVENA USTANOVA
DOM ZDRAVLJA
U BANJOJ LUCI

PRVO OBAVJEŠTENJE

Poštovani,

Ovim putem vas obavještavamo da JZU „Dom zdravlja“ u Banjoj Luci u maju mjesecu 2024. godine obilježava 30 godina svog samostalnog rada i postojanja.

Prvi put se u istoriji spominje 1926. godine kada je Rješenjem Ministarstva narodnog zdravlja osnovan Dom narodnog zdravlja u Banjaluci kao prva savremeno koncipirana javna socijalno – medicinska i higijenska ustanova.

Obilježavanje ovog izuzetnog jubileja planirali smo provesti kroz sljedeće sadržaje:

- organizacijom izložbe starih medicinskih aparata, instrumenata, udžbenika i učila, starih fotografija i drugih starih sredstava za rad, koja će se održati u periodu od 24. do 30. maja 2024. godine u izložbenom prostoru Kamene kuće na tvrđavi Kastel

- održavanjem Prvog simpozijuma sa međunarodnim učešćem pod nazivom „Prevenција je temelj zdravlja“, koji će se održati od 24. do 26. maja 2024. godine u JU „Banski dvor – Kulturni centar“ u organizaciji JZU „Dom zdravlja“ u Banjoj Luci i u saradnji sa Medicinskim fakultetom Univerziteta u Banjoj Luci.

Tim povodom upućujemo vam prvo obavještenje da svojim prisustvom uveličate naš Prvi simpozijum sa međunarodnim učešćem „Prevenција je temelj zdravlja“ te da zajedno prođemo kroz izložbu istorijskog razvoja medicine našeg podneblja.

Namjera nam je okupiti eminentne stručnjake iz raznih oblasti medicine kako iz Republike Srpske, tako i iz regiona i Evrope, sa fokusom na prevenciju koja je zlatni standard za očuvanje zdravlja. Ovaj međunarodni događaj biće akreditovan od strane Ministarstva zdravlja i socijalne zaštite Republike Srpske prema važećem Pravilniku.

Sve informacije vezane za održavanje simpozijuma će biti blagovremeno objavljene na našem zvaničnom web sajtu www.domzdravljabanjaluka.com i o istim ćemo vas kontinuirano obavještavati.

Za sve detalje možete se obratiti na broj telefona 051 230 252 ili na e-mail portparol@domzdravljabanjaluka.com.

Molimo vas da ovaj dan planirate u svom kalendaru i biće nam čast i zadovoljstvo da zajedno obilježimo ovaj svečani događaj.

S poštovanjem,

DIREKTORICA
Doc. dr sci. med. **Nevena Todorović,**
spec. porodične medicine

